
1 
 

 
 ریاضی نام درس:

 شماره صندلی:
 

 
 

 
 

 

 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان کردستان
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 ردیف سوالات بارم
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 .کنید مشخص را زیر های عبارت نادرستي یا درستي

 غلط  صحیح  .هاست مجموعه همه مجموعه زیر تهي، مجموعه الف(

 غلط  صحیح  .باشد گنگ و گویا که دارد وجود عددی ب(

 غلط  صحیح  .هستند متشابه همنهشت شکل دو ج( هر

  غلط  صحیح  -11برابر  4-2د( حاصل 

1 

1 

 .کنید کامل مناسب عبارت یا عدد با را خالي جاهای

 .است مجموعه یردارای ....................................... ز عضوی سه مجموعه الف( یک

 باشد، آنگاه ....................................... BAو  ABب( اگر 

 برابر با مجموعه ............................. است. 'QQج( حاصل 

 .گویند ميمسئله .......................................  خواسته به استدلال روند د( در

2 
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 .کنید مشخص را مناسب گزینه

 .کند مي مشخص را مجموعه یک زیر های عبارت از الف( کدامیک

 کوچک  عدد د( چهار  24ج( شمارنده های  ایران  شهر ب( سه متوالي زوج عدد الف( سه

 نیست را با مجموعه ......................... نشان مي دهند. Bاست ولي در  Aب( عضوهایي که در 

 AB د(  AB ج(  B-A ب(  A-B الف( 

 کدام گزینه همواره درست است.ج( 

 QZ د(  WN ج(  QR ب(  ZN الف( 

 اند؟ متشابه همواره شکل دو د( کدام

 دلخواه  لوزی دو ب( هر دلخواه  مستطیل دو الف( هر

  دلخواه  مربع دو د( هر دلخواه  الساقین متساوی مثلث دو ج( هر

3 

25/1 

 باشند: C={4, 5, 7, 9}و  B={2, 4, 3}و  A={3, 5, 7, 8}اگر 

 بنویسید. را زیر های مجموعه الف( عضوهای
B-A= 

 

AC=…….. 

 برابر چه عددی است؟ n(A)ب( 
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 بنویسید. عضوهایش با را مقابل الف( مجموعه

A={x+1xN, x<3}=……………. 

 .باشند برابر ها مجموعه که کنید، کامل طوری زیر مجموعه در را خالي ب( جاهای

{
3

2
   8 √25}  {5   1 5 7}  

5 

1 

 :دارد احتمال چقدر بیاندازیم، هم با را تاس دو اگر

 .باشند هم مثل شده رو عدد الف( هردو

 .باشند 5 مضرب شده رو عدد ب( دو

1 
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الف( بین 
1

3
 و

1

2
 دو کسر پیدا کنید. 

 آورید. دست به را مقابل عبارت ب( حاصل

( 2
1

2
 

1

3
)  (1  

 7

1
)    
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 را روی محور نشان دهید. Aالف( مجموعه 

A={xR-2x<3} 

 
 

  8√قرار دهید.     یا  ب( در داخل مربع علامت 
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 دو عدد گنگ بنویسید. 5√و  1ن یالف( ب

ب( نمایش اعشاری عدد 
5

9
 را نوشته و نوع آن را مشخص کنید. 

2ج( عدد   بین کدام دو عدد صحیح متوالي قرار دارد. 10√ 
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 .بنویسید مطلق قدر از استفاده بدون را زیر های الف( عبارت

√(1  √5)
2
   

 

|2  √2|    

 باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید. c=8و  b=4و  a=-2ب( اگر 
|     |    
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 .کنید کامل را زیر استدلال

لوزی نوعي ــــــــــــ است

 در متوازی الاضلاع ــــــــــــــــ برابر است
  ـــــــــــــــــ {
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 .ندارند قرار مثلث درون همیشه مثلث، هر های منصف عمود برخورد محل که دهید نشان نقض مثال یک الف( با

 

 

 

 

 «.برابرند یکدیگر با قطرها مستطیل، هر در» .کنید مشخص را زیر مسئله حکم و ب( فرض

 

 فرض 

  حکم 
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 برابرند. BCو  ADبر دایره مماس است، نشان دهید که  ADو  BCمرکز دایره است و  Oدر شکل مقابل 

 

13 
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 است. فاصله در اندازه واقعي چند متر است؟ 1cmفاصله دو نقطه روی نقشه  1:300در نقشه ای با مقیاس 

  متر  1800د(  متر  180ج(  متر  18ب(  متر  8/1الف( 
14 

75/0 

آنها  تشابه نسبت و اند متشابه لوزی دو
3

5
 لوزی ضلع اندازه باشد، متر سانتي 20 بزرگ لوزی ضلع اندازه اگر است. 

 است. متر سانتي چند کوچک
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 آورید. دست به را زیر عبارت الف( حاصل

50
-11

+2-3
= 

 بنویسید. دار توان عدد یک صورت به را زیر های عبارت از یک هر حاصلب( 

)]  الف
1

7
)
 3

]
 4

   

)  ب
2

5
)
 3

 (
5

2
)

7
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 بنویسید. علمي نماد صورت به را زیر اعداد

  )الف 000421/0=  )ب 2380000= 
17 

  موفق باشید.                                               کرمی مقدم 

 :مجمع بار 20

 

 نام و نام خانوادگي دبیر و امضا:  نمره با عدد: نمره با حروف:
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